

一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 49 周 5/10~5/16)

5/10 主日 (第 337 日)	读经 结四五~四六 约壹一 1~二 11	【进入事实】 1. 以西结书四十五、四十六章说到给耶和华的献祭。在四十五章 8~12 节，神对以色列家的王有什么行为上的要求？ 2. 在以西结书四十五章 15~20 节，共三次题到献祭的目的，这目的是什么？ 3. 一个有罪的人如何与神有交通，并且持续在这交通中？为此，主耶稣基督祂给我们怎样的供备？ (约壹一 5~二 2) 4. 在约翰壹书二章 3~11 节说到遵守主的诫命，这诫命是指什么？(约壹二 3~11)
	背经 约壹一 9	【信息摘录】 <ul style="list-style-type: none"> ➤ 约翰一书一章九节告诉我们：「我们若认自己的罪，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。」这里的「我们」，是指著信徒说的，不是指著罪人说的。信徒犯了罪，必须认罪，才能得著赦罪。信徒犯了罪，不是不理就算了，不是把罪掩起来。箴言二十八章十三节说，「遮掩自己罪过的，必不亨通；承认离弃罪过的，必蒙怜恤。」信徒犯了罪，必须把罪承认出来，不要给罪起一个好听的名字来原谅自己。比方说，撒谎是罪，你撒了谎，你就应该承认你是犯了罪。你不要说，「我说话稍微多（或者少）说了一点；」你要说，「我犯了罪。」你不能用别的话来解释，来遮掩。你要在神面前承认你是犯了撒谎的罪，你要定撒谎为罪。 ➤ 认罪的意思就是站在神的一边来定罪为罪。在这里有三方面：神、我、罪。神和罪在两头，我在中间。什么叫作犯罪？犯罪就是我和罪在一起，我离开了神。我一犯罪，我就与神离开。我和罪在一起，我就没有方法和神在一起。亚当一犯罪，就立刻躲避神，不敢见神的面（创三 8）。歌罗西书一章二十一节也说，「你们从前与神隔绝，因著恶行，心里与祂为敌。」犯罪使你与神隔绝。什么叫作认罪呢？认罪就是回到神的一边来，承认刚才所行的是罪。我现在回到神这一边来了，我不和罪在一起了，我站在罪的对面，定罪为罪；这个就叫作认罪。所以，必须在光中行走。对于罪有深的感觉、深的痛恨的人，才能有真的认罪；至于那种对于罪没有感觉的，以犯罪认罪为家常便饭的人，他们只是有口无心的承认一下，那就根本不能算是认罪。（若有人犯罪）

5/11 周一 (第 338 日)	读经	结四七~四八 约壹二 12~27	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 以西结看见水从耶和华的殿中流出，每一千肘，水深有怎样的变化？这河的水流入海中，所流经之处，产生了什么影响与结果？（结四七 3~10） 以西结书四十八章记载以色列家各支派地的分配。其中，在圣所四周围的地是分给谁的？这地能不能买卖？它的价值如何？（结四八 8~14） 使徒约翰如何劝诫人不要爱世界？他是如何看待所谓世界上的事？世界上的事包括了哪些，并且它们的源头与结局又是什么？（约壹二 12~19） 对于敌基督否认父与子的错误教训，约翰对信徒们有哪些的帮助与提醒？（约壹二 22~27）
	背经	约壹二 16~17	<p>【信息摘录】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 以西结书第四十七章说，水是从圣殿的门槛下流出来的。第一次量，水就流到踝子骨那样深；第二次量，水更深一点；第三次量更深；第四次量，水就成为河了。圣殿是什么？圣殿就是我们人的灵。我们的灵成为圣殿，神的灵住在我们的灵里，所以生命的水是从我们灵里面流出来的。这水怎样能从里面流出来，越流越深呢？这窍就是量。 ➤ 比如：你得救了，一天早晨，你跪在床前祷告，你来到神面前，你摸著神了。那时候，好像有一个人从天上降下来，审判你的嘴唇和舌头，说：「你的嘴唇多么污秽，你的舌头多么尖刻，」这样，你的嘴唇和舌头就受了神的审判。神的光审判你的时候，你就自责，审判你自己，说：「我的嘴唇是污秽的，我的舌头是尖刻的」。像以赛亚书六章五节说到以赛亚在异象中遇见了神，他就说：「祸哉，我灭亡了！因为我是嘴唇不洁的人，又住在嘴唇不洁的民中，又因我眼见大君王万军之耶和华。」你遇见了神，你的嘴唇和舌头受了审判，接下去你就祷告说：「我的嘴唇是污秽的，求主的血洁净我。从今天起，我的嘴唇和舌头都归给神，让神来使用。」从这时起，你的嘴唇和舌头就分别出来了。你再说轻浮的话，你再说伤人的话，你里面过不去，你不能再像从前那样随便说话了，因为你的嘴唇和舌头都分别为圣归于神了。 ➤ 那里经过审判，那里被量过，那里也就有生命的水流出来。多少时候，你传福音没有能力，就是因为你的嘴唇和舌头没有量过，所以生命的水不能从你的嘴唇和舌头上流出来。当你被神光照了，审判了，量过了，生命的水就从你身上流出来了。神一次量你还不够，神还要两次、三次、多次的量你。神第一次量了你的嘴唇和舌头，也许神第二次就量你的衣服和装饰。你被神量过之后，别人再遇见你，好像从你的头发上都滴下生命水来，从你的衣服上也滴下生命水来。里面饥渴的人，因著你的服装就解了饥渴；里面枯干的人，因著你的服装得就著滋润；里面黑暗的人，因著你的服装就得著光照；因为你的服装经过了神的审判，经过了神的量，已经分别为圣了。在你身上，你被神得著多少，生命的水就能流出多少；你让神得著更多，生命的水就流得更远更深。水流得远不远，深不深，都根据于被神量了多少。（十二篮 量与流）

5/12 周二 (第 339 日)	读经	但一~二 约壹二 28~三 10	【进入事实】 1. 但以理书记载了在以色列人被掳之后，先知但以理和他的朋友们的对神的经历与见证；也记载了但以理在异象中所看见神在世代中的定命与安排。在一章里，但以理和他的朋友为什么不用王的膳食和酒？他求太监长只给他们吃喝什么？结果如何？（但一 3~16） 2. 尼布甲尼撒因他作的梦得不到解释，要杀所有的巴比伦的哲士。当但以理知道这事，他要求他的同伴作什么？（但二 17~23）请简单地述说尼布甲尼撒所作的梦，以及它的解释。（31~45） 3. 当基督显现的时候，在信徒的身上会有怎样的结果？为着这盼望，今天我们又当如何行事为人？（约壹三 2~10）
	背经	约壹三 2	
【信息摘录】			
5/13 周三 (第 340 日)	读经	但三~四 约壹三 11~24	【进入事实】 1. 在但以理书三章里，哪些人不愿意事奉尼布甲尼撒的神，也不敬拜他所造的金像？当王责问他们的时候，他们如何回答？他们被丢在火里，但结果如何？（但三 12~27） 2. 但以理书四章记载了尼布甲尼撒另一个梦与但以理的讲解。这梦是针对谁的？并且乃是要他认识什么？但以理讲解之后，也给王怎样的谏言？（但四 4~27） 3. 爱弟兄乃是什么样情形的显出？（约壹三 14）在实行上，约翰在 17~18 节中，对我们又有什么提醒？ 4. 在约翰壹书三章 23~24 节中，约翰题到神的诫命有哪些的内容？遵守神诫命的有怎样情形的显出？
	背经	约壹三 23	
【信息摘录】			
➤ 「身体知觉」(就是对基督身体的感觉) 的功能是如何作用的。它首先是在爱的事上显明：「我们因为爱弟兄，就晓得是已经出死入生了。」(约壹三 14) 所有属这「身体」的肢体，我们都爱；非常特别，任何人都无需等别人来告诉他，也不管他们有无想到，他们自			

5/13 周三	<p>然地就会爱。也许他们需要些鼓励，但那不过是挑旺他们所已经有的。我记得一位朋友曾告诉过我，当他抱起头一个孩子时，他的心就爱上了他，无需有人告诉他说，爱孩子是为父者的本分，他就是有爱。在身体上这不也同样地真实么？当你知道某人是基督徒时，不管他是什么人，是怎样的一个弟兄，你岂不对他生发爱心么？这就是「身体」的知觉。</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 遇到分裂，它也会有感觉。爱是主动而积极的，分裂是被动而消极的。对于那些真正发现「身体」意义的人，一切的分裂以及引起分裂的事，都是极端可恨的。他们找不出基督徒之间会有任何的分别，尽管许多人夸耀自己的宗派属灵，但那些认识了基督身体的人，是不可能以此来夸耀的。 ➤ 这不是道理，而是我们在基督里交通的活的知觉，它是非常宝贵的。当生命进入我们里面的那一刻，它就在我们里面兴起一种不断扩大的、加深的、「有所属」的感觉。我们不能再过一种利己自满的基督徒生活，我的里面那种蝴蝶一向「独来独往」的性情，早已被蜜蜂那种群居，不为自己只为整体的性情所取代。身体知觉的意思，就是说看见了我们在神面前的地位，不是孤立的个体，而是彼此作肢体。(在爱中建造) 										
5/14 周四 (第 341 日)	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 10%;">读经</td> <td style="width: 30%;">但五~七 约壹四 1~五 3</td> <td style="width: 60%;"> 【进入事实】 <ol style="list-style-type: none"> 1. 但以理书五章记载了伯沙撒王看见人手的指头在墙上写字，这些字是什么意思？神为什么要这样地审判伯沙撒王？(但五 17~29) 2. 当大利乌王掌权时，总长与总督要陷害但以理，就要求王下怎样的命令？但以理知道这命令之后，他如何回应？(但六 4~10) 3. 根据约翰的教导，我们如何试验出灵是出于神的不是（真里的灵或谬妄的灵）？(约壹四 1~6) 4. 约翰壹书四章 7 节到五章 3 节，约翰再次讲说弟兄相爱。爱的源头是出自于哪里？神的爱如何在我们里面得着成全？ </td> </tr> </table>	读经	但五~七 约壹四 1~五 3	【进入事实】 <ol style="list-style-type: none"> 1. 但以理书五章记载了伯沙撒王看见人手的指头在墙上写字，这些字是什么意思？神为什么要这样地审判伯沙撒王？(但五 17~29) 2. 当大利乌王掌权时，总长与总督要陷害但以理，就要求王下怎样的命令？但以理知道这命令之后，他如何回应？(但六 4~10) 3. 根据约翰的教导，我们如何试验出灵是出于神的不是（真里的灵或谬妄的灵）？(约壹四 1~6) 4. 约翰壹书四章 7 节到五章 3 节，约翰再次讲说弟兄相爱。爱的源头是出自于哪里？神的爱如何在我们里面得着成全？ 	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 10%;">背经</td> <td style="width: 30%;">约壹四 4</td> <td style="width: 60%;"></td> </tr> </table>	背经	约壹四 4		<p>【信息摘录】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 撒但有一个工作，就是攻击神的儿女。攻击的方法并不是忽然的，在许多时候，都是渐渐的，慢慢的来的。但以理书七章二十五节说到撒但必折磨至高者的圣民。撒但对于至高者的圣民，有一个计策，就是「折磨」，或者说「磨」。我们要记得，撒但在神的儿女身上的工作，是不大明显的它的工作乃是磨。 ➤ 什么叫作磨？磨是叫你这一分钟消减一点，下一分钟再消减一点，今天消减一点，明天再消减一点。磨是看不见的，但是是消减的；磨是不大觉得的，但是磨的结局是没有了，磨光了。撒但在神儿女身上的工作有一个原则，就是磨。今天把你磨掉一点，明天把你磨掉一点；今天叫你受一点离为，明天又叫你受一点难为。你以为不要紧，但是撒但知道这样磨下去的结局总是把你磨光了。 ➤ 所以，圣经里说许多人的爱心是渐渐冷淡的（太二四 12）；说那一个被巫鬼所附的使女是一连多日那样喊叫（徒十六 17~18）；说腓力斯指望保罗送他银钱的时候，是屡次叫保罗来与他谈论（徒二四 26）；说大利拉是天天用话催逼参孙（士十六 16）。撒但就是这样渐渐的，一连多日的，屡次的，天天的来折磨神的儿女。以弗所书六章十三节所说的「磨难的日子」，也就是指着撒但的折磨说的。所以我们必须求神开我们的眼睛，叫我们看见撒但到底是怎样磨我们，我们应当怎样反对它的磨。（撒旦的折磨） 		
读经	但五~七 约壹四 1~五 3	【进入事实】 <ol style="list-style-type: none"> 1. 但以理书五章记载了伯沙撒王看见人手的指头在墙上写字，这些字是什么意思？神为什么要这样地审判伯沙撒王？(但五 17~29) 2. 当大利乌王掌权时，总长与总督要陷害但以理，就要求王下怎样的命令？但以理知道这命令之后，他如何回应？(但六 4~10) 3. 根据约翰的教导，我们如何试验出灵是出于神的不是（真里的灵或谬妄的灵）？(约壹四 1~6) 4. 约翰壹书四章 7 节到五章 3 节，约翰再次讲说弟兄相爱。爱的源头是出自于哪里？神的爱如何在我们里面得着成全？ 									
背经	约壹四 4										

5/15 周五 (第 342 日)	读经	但八~十 约壹五 4~21	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 但以理从耶利米的话，知道耶路撒冷要荒凉七十年，他就有怎样的行动？在他的祷告中，他如何认识自己和以色列民？其中哪些话是最叫你有触动？（但九 1~20） 天使加百列指教但以理关于以色列国和圣城所定的七十个七，这是为着要带进什么结果？这七十个七如何分成三部分？每一部分包括了怎样的时期？（但九 24~27） 谁能胜过世界？胜过世界的凭借是什么？（约壹五 4~5） 从约翰壹书五章 13 至 20 节，约翰说到五件我们「晓得（或知道）」的五样属灵宝藏，请找出是哪五样？
	背经	约壹五 14	<p>【信息摘录】</p> <ul style="list-style-type: none"> 我们读但以理书第十章说到但以理祷告的事，至少有两点是我们该注意的：第一点，就是一个真实祷告的人，不只他这个人常进到神面前，并且他的心愿更是常进到神的心愿里，或者说他的思想是常进到神的思想里。这个是祷告极重要的原则。 我们虽然幼稚，我们软弱，但我们还得进到神面前，让神的灵把我们的心愿带到神的心愿里，把我们的思想带到神的思想里，使我们能有一点进入神的心愿和思想，能有一点摸著神的心愿和思想，这样，我们就能有一点懂得神怎样走路，我们就有一点懂得神在人身上有什么要求。弟兄姊妹，你多进入神的心愿和思想里，你有一点懂得神的心愿和思想，慢慢的神的心意在你里面就成了你的祷告，那个祷告是有价值的。但以理因为进入神的思想里，给他摸著了神的心愿、神的旨意，那些东西就在但以理心里变成了但以理的愿望。神的愿望翻印到但以理里面，就成了但以理的愿望。但以理把这个愿望祷告出来的时候，呼喊出来的时候，叹息出来的时候，就是神的心愿。我们要有这一种祷告，是能摸著神的心意的。不是需要那么多的话，乃是要更多摸著神的心意，当你才学习的时候，不必有那么多的话语，不必有那么多的思虑。你的心灵应当平静，安宁，你也可以把今天的情形，带到神的面光中来思想，你也可以忘记今天的情形只进到神的话中默想，你也可以就那么活在神面前，在灵里去和神碰一碰，在灵里去让神摸一摸。还不是你去碰神，乃是让神在那里等你去。在那里你有所观察，在那里你有所得着，在那里你摸著神的心愿。那顶大的智慧，还是从这里来的。就这样，叫你的心愿进到神的心愿里，叫你的思想进到神的思想里，叫你从这里出发来向神祷告。（凭着神的心愿而祷告）

5/16 周六 (第 343 日)	读经	但十一~十二 约贰	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 但以理书十二章记载了关于世代终结的事，那时睡在尘埃中的，必有多人醒起（复活），但却有哪两种不同的结局？那些智慧（通达）人，以及使人归义的，他们又会有怎样情形的显出？（但二十 1~4） 因着对付异端的教训，约翰在约翰贰书强调真理这个词。真里如何与弟兄相爱产生关联？（约贰 1~3） 我们如何分辨那些传讲异端教训，而没有神生命的人？（约贰 7~9）
	背经	但十二 3	

【信息摘录】

- 神的旨意，一大半在神的机会里。有一天当你站在神面前的时候，你要看见，神的旨意一大半就是神所给的机会。能认识那个机会，就认识神的旨意。这是相当严重的事。但以理书十一章三十二节说，「认识神的子民，必定开拓。」（原文）意思就是说，神的子民，必定开疆拓土。所以越认识神的旨意，就越能抓住机会。凡是停在这里的人，都是奉行故事的人。认识神的人，绝不奉行故事。
- 自己看是作好了，这一个巴比伦的原则。是尼布甲尼撒有一天在那里夸耀说，「这大巴比伦不是我用大能大力建为京都，要显我威严的荣耀么？」（但四 30）自己看自己作好了，这是巴比伦的原则，教会是一件连著一件，一件还没有作好，一件又来了。是一直不停的开拓著。
- 我满意神所给的机会。一个机会一来，灵魂来了。一个机会一来，工作来了。门才开启一点，就得进去。但难处是在机会不等我们。神开路，叫我们作某件事，我们就得作。过了时候，机会已经过去了。今天不作明天作，机会已经失去了。今天和弟兄谈话有用处。等明天谈，没有用处，因为机会已经失去了。我们必须有属灵的眼光，我们必须有属灵的感觉。我们要求神保守祂所给我们的每一个机会。（抓住机会）